



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следственным отделом по городу Первоуральск СУ СКР области проводится проверка сообщения о ДТП, в котором пострадал малолетний пешеход



Следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка сообщения о дорожно-транспортном происшествии, в котором пострадал малолетний пешеход.

По предварительным данным, днём 4 февраля 2024 года в районе дома по улице Береговой в городе Первоуральске водитель внедорожника «Тойота» допустил наезд на мальчика, 2013 г.р., переходившего дорогу по пешеходному переходу. В результате ДТП пострадавший мальчик госпитализирован, ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе проводимой процессуальной проверки Следственным комитетом выясняются все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

обстоятельства инцидента. По итогам выполнения необходимых первоначальных мероприятий действиям водителя будет дана надлежащая объективная правовая оценка.

04 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1858456>